

菲律賓萬拉俞央市菲華商會第67~68屆理事會任期屆滿遵章改選 丁偉都先生眾望所歸榮膺第69~70屆理事長 成立婦女委員會暨首屆職員就職



萬拉俞央市菲華商會訊：本會成立于1955年，至今已歷70個春秋。

70年來，商會同仁相敬如賓，齊心協力，互相幫助，與政府主管部門建立了良好關係，成就了今日萬拉俞央市的繁榮昌盛。

今年，欣逢吾會成立70週年暨第69~70屆理事會職員就職的大好日子。

第67~68屆理事長王連橋先生，任內輸財出力，凡事親力親為，建樹良多，深受同仁們所愛戴，他執意功成身退，培養新屆接班人，高風亮節，為人們所敬仰。敦聘為新屆名譽理事長，以期再度發揮餘熱，輔助會務發展。

執行副理事長丁偉都先生，年輕有為，

事業有成，慷慨大方，為人正直爽快，辦事一絲不苟，是個極負責任心的領導者。者番獲一致票榮膺第69~70屆理事長，為吾會之光！相信今後在他的英明領導下，商會同仁齊心協力，集思廣益，定能開啟新徵程，創造更輝煌的成就！

陳伙利先生增升為執行副理事長，洪惠霞女士，何亨利先生，吳妮香女士，黃少周先生，陳國祥先生留任副理事長。

傅亞珊女士，熱情洋溢，積極主動，人緣極佳，辦事能力超強，活躍了商會的文體活動，讓原本嚴謹的商會呈現出一種欣欣向榮，活潑開朗，親如一家的歡愉場景，獲增選為新一屆副理事長。

培養新一代的接班人，是大多數菲華商會的當務之急，吾會將繼續秉承培養年輕人擔當重任的優良傳統，增選名譽理事長許天明先生的大公子許穗笙先生為新屆副理事長。

葉榮榮女士曾擔任本會財政主任，認真負責，粗細分明，帳目清楚，是位不可多得的人才。且謙遜有禮，人緣極佳，獲推薦為新屆秘書長，將能更好地遵循理事長的意念辦事。

掌握財政大權的是辦事嚴謹，人見人誇的謝蓮莉女士。

其他各股職位正在認真篩選中。以期達到各司其職的最佳陣容。

巾幘不讓鬚眉，婦女頂起半邊天，這句話已經充分地說明了婦女們的能力不比男人差，有的還比男人強。

吾會對女同胞參加商會持開放歡迎政策，所以吾會現在有很多女會員。她們熱情

奔放，積極樂觀，每次聯歡會她們都戴歌戴舞，每次救災義診活動，她們都積極參加，認真負責，我們的女牙醫隊伍堪稱菲華商會一絕。

今屆，吾會即將成立婦女委員會，她們將自己當家做主，除了參與理事會的活動外，還將自己開展活動，豐富婦女們的文體活動，這將成為吾會的一道美麗風景線！

二年前成立的青年委員會，彙集了商會會員新一代的精英，他們像早上八九點鐘的太陽，光芒四射，熱情奔放。跟隨著父輩們愛會的腳步，熱情投入，經常舉辦適合青年人的活動，更進一步凝聚了這支生力軍！商會將竭盡全力培養這支隊伍，他們是商會未來的接班人！

本會謹訂于二〇二五年六月二十二日(星期日)下午七時，假座青山區富臨海鮮酒樓宴會廳 (Gloria maris greenhills restaurant) 舉行慶祝成立七十週年暨第六十九連七十屆理事會職員就職典禮。

恭請菲華商聯總會林榮輝理事長為新屆職員宣誓就職擔任監誓員。

屆時誠邀各兄弟商會，友好社團，社會賢達光臨指導，定會有一番盛況。

萬拉俞央市菲華商會職員表

指導員：林榮輝

榮譽會長：陳祖昌

法律顧問：王芳帝大法官 洪逢駿大律師

林祥鴻大律師

榮譽理事長：陳子吟

名譽理事長：洪于柏 許天明

陳鵬強 呂安盾 王芳裕 葉芳楓

王亨利 王連橋

名譽副理事長：王芳雷
理事長：丁偉都
執行副理事長：陳伙利
副理事長：洪惠霞 何亨利 吳妮香 黃少周
陳國祥 傅亞珊 許穗笙
秘書長：葉榮榮 呂美麗 王幼慧
財政主任：謝蓮莉 楊秀錦 吳文珊
總務主任：陳富偉 王清俊 高懷萬
外交主任：李月西 鄭國賓 王超鵬
稅務主任：陳奮勇 黃正安 許書榮
經貿主任：陳培英 張錦興 楊金釵
福利主任：呂寶年 丁雷士 柳愛智
聯絡主任：吳偉峰 施怡萍 王超鵬
組織主任：許自明 蔡美蓮 許幼君
建設主任：楊奕平 卓志仁 施清鵬
職介主任：呂培新 施佳興 林祥彬
調解主任：施仲鵬 陳長炎 楊自龍
康樂主任：吳松明 王鼎文 顏爾切
義診主任：楊蘭尼 李玉平 施建群
婦委會主任：葉麗娜 李麗華 龔怡和
委員：王金珍 何晴安 吳真娜 林羅瑪 楊仁娜 李羅乳 王淑花 周美婷 蘆蘿莉 羅妹乳
葉怡玲 施麗君 黃雅莉 高彥娜 李佳麗 俞秀治 吳文玉 李麗華 陳兵如 蘆蘿莉 吳珍娜 施心麗 陳王美雅
青委會主委：方建元 林萬福 許欣穎 林金美
委員：王紹仁 王紹哲 王可文 王俞易
王瑪莉 王啟莉 許綺穎 許俊逸 吳明花 吳美芳 吳文彬 何晴倫 陳以勝 陳以榮 陳富偉 洪明仁 楊明慧 楊明莎 高清明 黃慧明 黃泉泰
吳妮佳

商總訂6月26日舉行 如何降低能源成本論壇歡迎廠商負責人出席聽講

菲華商聯總會訊：你們所支付的電費是否過于高昂？要是你們的企業每個月能夠節省一至三成的電費呢？

倘若你們的行業每個月消耗100瓦特或以上的電力，可以選擇通過RCOA及GEOP，擁有自己的電源供應，並大幅降低你們的能源成本。

請參加由菲華商聯總會主辦、主題為「降低你們的電力成本」的能源論壇。通過這場論壇，你們將得到以下收穫：

學習如何擺脫傳統公用事業費率

瞭解頂級企業如何改用再生能源

從能源部、能源管制署和其他頂級電源供應商獲得專業建議

根據你們的業務考量探索太陽能和綠能選項

論壇地點：商總大廈八樓

日期：2025年6月26日（星期四）

以下為論壇程序：

中午12時30分至下午1時20分 登記暨咖啡招待

下午1時20分 正式開幕

下午1時30分至1時40分 商總理事長林榮輝致開幕詞

下午1時45分至1時55分 氣候變化署專員Albert P.

Dela Cruz致詞

下午2時至2時15分 ABOITIZ POWER第一副總裁兼零售能源方案主管James Yu專題演講

下午2時20分至2時35分 ACEN資深副總裁兼市場轉型主管Tony Cruz專題演講

下午2時40分至2時55分 M GEN/M POWER總裁兼首席執行長Tony Valdez專題演講

下午3時15分 小組討論暨提問解答

下午3時20分至3時35分 休息時間暨咖啡招待

下午3時40分至3時55分 GLC SYSTEM INTEGRATION TECHNOLOGY CO. LTD產品開發總監Cecilia Zhong專題演講

下午4時至4時15分 華為DIGITAL POWER SMART PHOTOVOLTAIC DEVT產品經理Timothy Sy專題演講

下午4時20分至4時35分 小組討論暨提問解答

下午4時40分至4時50分 商總執行副理事長黃奇昭致謝詞

下午5時至5時20分 合影暨頒贈感謝狀

請速登記！

電郵：ffccii@yahoo.com

或掃瞄以下二維碼



菲中建交五十週年書畫展隆重開幕 福建總商會蔣曉瑋會長應邀任剪綵嘉賓



邀與各社團領袖賢達為開幕剪綵儀式擔任剪綵嘉賓。

共同為書畫展剪綵揭幕，現場氣氛熱烈，場面盛大。

此次書畫展以「菲中建交五十載、傳遞友誼放光彩」為主題，旨在通過藝術搭建起連接菲中兩國的文化橋樑，為兩國友好關係發展注入全新活力。

書畫藝術作為文化交流的重要載體，承

載著深厚的情感與歷史記憶。此次書畫展的成功舉辦，不僅是對菲中建交五十週年的深情禮讚，更展現了兩國在文化領域交流合作的豐碩成果。

為進一步增進菲中兩國人民的相互瞭解與友誼，推動兩國文化交流與合作邁向新高度，發揮了積極且重要的作用。

相信在未來，通過更多類似的文化交流活動，菲中兩國的友好情誼將愈發深厚，共

同譜寫雙邊關係發展的新篇章。

活動現場，除了眾多書畫大師的精美作品以及師生們的優秀創作供觀眾欣賞外，光啟學校學生帶來的精彩舞龍舞獅表演，更是將現場氛圍推向高潮，展現出中華傳統文化的獨特魅力。

書畫展開幕式由菲華商聯總會秘書長顏長江博士擔任司儀。開幕儀式氣氛隆重，雲集菲中兩地嘉賓與書畫愛好者。